Cexknuusa “Ustox” — CMb
KOJIEJHO MATEMATHUYECKO CBbCTE3AHHME - 15.12.2013 .
11 kaac

BpemeTo 3a pemaBane € 120 MHHYTH.

Pernament: Beska 3amaga ot 1 10 9 uMa camo eiuH BepeH O0TroBop. “Jlpyr oTroBop ~ ce mpuema 3a pelieHre caMo Mpu
oTOesa3aH BepeH pe3ynrar. 3agaunte oT | 10 3 ce oneHsBar ¢ mo 3 TO4YKH, 3aa4nte oT 4 70 6 ce OIeHsBAT C 10 5 TOYKH,
3amaunte oT 7 10 9 ce omeHsBart ¢ 1mo 7 Touku. 3agada 10 ce pemraBa moapoOHO U ce OleHs Ba ¢ 15 Toukm.
Opranuszaropurte Bu nmo:kenaBart ycnex?

3an 1. Jlanena e yucioBa peauiia ¢ o0l 4ieH a,,=n2—12n+1. [letusar enemeHT Ha penuLaTa €:
a)-34 0) 34 B) 66 T) IPYT OTTOBOP

3an 2. CroiiHocTTa Ha u3pasa log, V2 + log é +3 2log; 2 e:

1 3 15
a) —— 0) —— B) — r') IPyT OTTOBO
) 5 ) 5 ) 5 ) Apy P
3ax 3. KakBa e BepOSITHOCTTA MPH XBBPJISIHE Ha [BA IMPAaBUIHM 3apa IPOM3BEICHHETO Ha YKciaTa OT TIX Ja €
HEYETHO YHUCJIo?
a) L 0) 1 B) 1 T) IpyT OTTOBO
12 6 4 Py P

c 3
3an 4. 3a AABC e naneHo, ye c>a>b u R = - KbJIETO R € paJuyChT Ha OMMCAHATA OKOJIO TPUBI'BJIHUKA

OKpBAKHOCT. CbC cUrypHOCT Msipkata Ha ZACB e :

a)60" 6)150" 8)120" r) APYT OTFOBOP
3an 5. CeqmusT uieH Ha peauiara: 1, — IR e
a) 2+ J2 0) 2— V2 B)2 T) IpyT OTTOBOP
VSH 4P +2
3apn 6. Periere OTHOCHO 77 yPaBHEHUETO —-— — P—” =0
n-1 n
a)-1um 8 0)8 B) 6 T) IPYyT OTTOBOP

3ax 7. HamepeTe mbpBHUSA WiEH, YaCTHOTO M OpOS HAa WIEHOBETE HA TE€OMETPUYHA MPOTpecHs, 3a KOSTO €
U3IBIHEHO:
a,—a,=18
a, —a, =36 a) 2;3;5 0) 3;2;5 B) 1;2;6 T) IpyT OTFOBOP
a, =48
3aa 8. CtpanuTe Ha MPaBOBI'BJICH TPUBIBIHUK 00pa3yBaT apuTMeTH4YHa mporpecusi. COopbT Ha ABaTa Karera € 21
cM. Hamepete no-ronemust KaTer.
a) 6cm 0)7,2cm B)15cm T) IpYyT OTTOBOP

3an 9. Hamepere muuero Ha A OAB, kpaero O e KOOpAUHATHO HAa4Yajo, A € mpecevyHaTa TouKa Ha QyHKIusTa
y=Ig(x-4) ¢ abcuucHara oc, B e npeceynara touka Ha pyHkumsra y=10" ¢ opauHaTHaTa OC.
a) 2,5 0) 5 B) 4 T) IpyT OTTOBOP

3an 10. Ot mudpute 1,2,3,4 1 5 ca checTaBEHN BCEBB3MOKHH METIU(GPEHHN YHUCiIa 6€3 MOBTOpEeHNE Ha IU(PUTE B
Tsx. B KOJIKO OT TsX ueTHHUTE HIH(PHU HE ca eHa 10 Jpyra?



